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SPANISH
CUESTIONARIO - 11
Paper — 11

Note : This paper contains fifty (50) objective type questions, each question carrying two
(2) marks. Attempt all the questions.

Nota : Este examen consta de cincuenta (50) preguntas con opciones. Elige la opcion més
apropiada. Cada pregunta lleva dos (2) puntos. Los candidatos han de responder a
todas las preguntas.

1.  El siguiente aspecto NO se puede 6.  El Flamenco es una pelicula de
asociar con La familia de Pascual (A) Carlos Saura
Duarte de Camilo José Cela:
(A) lanovela experimental
(B) elementos de la picaresca
(C) el género autobiografico (D) Jests Diaz
(D) el tremendismo

(B) Antonio Barden
(C) Pedro Almodovar

2.  El dramaturgo espaiiol, creador del g Se establecio el Santo Oficio en

género teatral “astracan” es: Espafia en:
(A) Miguel de Mihura (A) Elsiglo VIII
(B) Alfonso Sastre (B) Elsiglo XV

(C) Jardiel Poncela

C) Elsiglo XX
(D) Pedro Muiioz Seca © g

(D) Elsiglo XVI

3. El autor del Libro de buen amor es:

(A) Sor Juana Inés de la Cruz 8. El fondo historico de La Colmena
(B) Gonzalo de Berceo pertenece al:

(C) Arcipreste de Hita (A) Siglo XVII
(D) Bartolomé de las Casas 8
(B) Siglo XVIII

4.  La caza es una obra de (C) Siglo IXX
(A) Carmen Laforet (D) Siglo XX
(B) Miguel Delibes
(C) Rafael Sanchez Ferlosio

(D) Juan Goytisolo 9.  El siguiente escritor NO forma parte
del movimiento de la poesia social
5. Las Senoritas de Avifion es un en Espafia :
cuadro de: (A) Blas de Otero
(A) Pablo Picasso (B) Gabriel Celaya

(B) Joan Mir6
(C) Salvador Dali
(D) Antonio Saura (D) José Hierro

(C) Miguel Hernandez




10.

11.

12.

13.

14.

El poeta Antonio Machado narrd en
detalle el paisaje de:

(A) Castilla
(B) Navarra
(C) Andalucia
(D) Cataluna

En las novelas de Miguel de
Unamuno NO encontramos la
siguiente caracteristica:

(A) Eltema de Espaia
(B) El pensamiento existencial

(C) El debate entre la fe y la
incredulidad

(D) Los problemas urbanos

Los meninas es una obra teatral de
(A) José Luis Alonso de Santos
(B) Antonio Buero Vallejo

(C) José Cadalso

(D) Diego de Velazquez

El escritor cuya obra marca la
cumbre del experimentalismo en la
novela espafiola de los anos 60 es

(A) Juan Benet

(B) Miguel Delibes
(C) Eduardo Mendoza
(D) Juan José Millas

Se proclama la Segunda Republica
en Espafia en

(A) 1917
(B) 1923
(C) 1931
(D) 1939

15.

16.

17.

18.

(Cual de los siguientes elementos

NO puede asociarse con la novela

Tiempo de silencio de Luis Martin

Santos ?

(A) El rechazo del
objetivista

(B) Lenguaje irénico

(C) Elmarco social de “los afios de
hambre”

(D) El optimismo

realismo

(Cual de los siguientes elementos

NO puede asociarse con la poesia de

la Generacion del 27 ?

(A) El amor por los clasicos

(B) La veneracion por las formas
populares

(C) Elrechazo de la belleza

(D) La tendencia al equilibrio

La obra teatral Los intereses creados
utiliza el ambiente y personajes de

(A) La Commedia dell’arte

(B) Los entremeses de Cervantes
(C) Los pasos de Lope de Rueda
(D) La Comedia Nueva

Busca las parejas correctas de
elementos entre las columnas [ 'y Il e
indica la serie correcta :

I 1T

(a) Joan Manuel (1) Férmula 1
Serrat

(b) Raul Gonzalez (2) Cantautor

(c¢) Sandra (3) Futbolista
Cisneros

(d) Fernando (4) Literatura
Alonso chicana
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19.

20.

21.

Seguramente saldremos de
madrugada. nieva, claro...
(A) Menos que

(B) Anoserque

(C) Excepto si

(D) Siempre que

Creo que voy a comprarme ese libro,
______me aconsejaste ayer.

(A) que

(B) elque

(C) loque

(D) elcual

No sé que pedir... La verdad es que

no hay nada que me
(A) gustaria

(B) gustara

(C) gusta

(D) guste

En las siguientes tres frases se ha marcado
con letra negrita un fragmento. Elija entre

las

opciones

aquella que tenga un

significado equivalente al del fragmento
marcado :

22,

Les esta muy agradecido porque le
dieron cobijo cuando lo necesitaba.

(A) refugio
(B) esperanza
(C) consejo

(D) ayuda

23.

24.

25.

26.

El portavoz del gobierno dijo que
para las diez de la noche ya habrian
sido escrutados los resultados.

(A) rechazados
(B) aceptados
(C) elaborados
(D) examinados

Cada vez que hay que hacer algin
trabajo importante, Graciela escurre
el bulto.

(A) hace sugerencias
(B) intenta ayudar
(C) trae muchas ideas
(D) evita hacerlo

(Cual de las opciones se puede
aplicar a las siguientes dos
oraciones ?

L. Después de la clase, Ana salio
II.  Anasali6 después de la clase

(A) La frase A es inambigua y la
frase B es ambigua

(B) La frase A es ambigua y la
frase B es inambigua

(C) Las dos frases A y B son
incorrectas

(D) Las dos frases A y B son
gramaticales pero no aceptables

El concepto de “monitor” en la

adquisicion de lenguas explica:

(A) La actuacion de los adultos
aprendices de una L2

(B) La actuacion del profesor en la

clase de L2

(C) La actuacion del mejor alumno
de la clase de L2

(D) La actuacion de los nifios en la
clase de L2



27.

28.

29.

30.

Cualquier forma de habla reducida y
simplificada utilizada por personas
que hablan diferentes lenguas para
poder comunicarse entre si se
denomina :

(A) Lainterlengua

(B) Lalengua universal

(C) Lalengua pidgin

(D) Lalengua innata

La diferencia entre la adquisicion y

el aprendizaje de lengua, segun S.

Krashen, es :

(A) La adquisicion es un proceso
subconsciente y el aprendizaje
€s un proceso consciente.

(B) La adquisiciéon es un proceso
consciente mientras que el
aprendizaje es un proceso sub-
consciente.

(C) La adquisiciéon es aprender las
reglas gramaticales mientras
que el aprendizaje es aprender
la lengua de manera directa.

(D) La adquisicion es aprender la
lengua de manera directa y el
aprendizaje es aprender las
reglas gramaticales.

Skopos en una traduccion es :

(A) Lalengua fuente

(B) Lalengua meta

(C) El objetivo

(D) La cultura de la lengua meta

El  concepto de
dindmica es de

equivalencia

(A) George Mounin
(B) Eugene Nida
(C) Cicero

(D) Susan Bassnett

31.

32.

33.

34.

La primera gramadtica espafiola fue
escrita por :

(A) Séneca

(B) Garcilaso de la Vega
(C) Lope de Rueda

(D) Antonio de Nebrija

(Cuadl es la secuencia correcta ?

(A) Adaptacion, explicitacion,
préstamo, transicion

(B) Adaptacion, explicitacion,
préstamo, nacionalizacion

(C) Adaptacion, explicitacion,
préstamo, domesticacion .

(D) Adaptacion, explicitacion,
préstamo, globalizacion

(Cuadl es la secuencia correcta ?

(A) Chichen-ltza,
Yucatan

cultura maya,

(B) Teotihuacan,
Yucatan

cultura azteca,

(C) La piramide del sol, cultura
azteca, Yucatan

(D) Macchu-Picchu, cultura inca,
Yucatan

La primera obra de poesia contra el
colonialismo espanol se llama:

(A) Martin Fierro

(B) La Araucana

(C) Trilce

(D) Songoro Consongo



3S.

36.

37.

38.

39.

Clemente Orozco es
(A) Cineasta

(B) Novelista

(C) Dramaturgo
(D) Muralista

La nueva Constitucion Bolivariana
de 1999 en Venezuela defiende las
ideas de :

(A) Lademocracia participativa
(B) Lademocracia representativa
(C) Lamonarquia

(D) El socialismo

Memorias de subdesarrollo es un
film de

(A) Pastor Vega

(B) Humberto Solas
(C) Tomas Alea
(D) Fernando Birri

Songoro Consongo es una obra de
(A) Luis Pales Matos

(B) César Vallejo

(C) Nicolas Guillén

(D) Roque Dalton

ALCA es la sigla para

(A) América Latina y Cooperacion
Americana

(B) Area de Libre Comercio de las
Américas

(C) Asociacion de Literatura y
Cultura de las Américas

(D) Asociacion de Latinos vy
Caribenos de los Andes

40.

41.

42,

43.

La Plaza de las Tres Culturas en la
ciudad de México recibe su nombre
por la presencia de en el
continente americano.

(A) El mestizaje
(B) los afro-caribefios
(C) los criollos

(D) los aztecas y mayas

La siguiente NO se puede relacionar
con la novela El reino de este mundo
de Alejo Carpentier.

(A) laIndependencia de Haiti

(B) la lucha entre los blancos y los
esclavos oprimidos

©) la transformacion de
Mackandal

(D) la Revolucién cubana

La siguiente NO es obra de Rubén
Dario.

(A) Cantos de vida y esperanza
(B) Los cisnes y otros poemas
(C) Poemas en prosa

(D) Prosas profanas

El  pintor peruano  Oswaldo
Guayasamin ha continuado Ila
tradicion de

(A) el surrealismo
(B) el muralismo mexicano
(C) el cubismo

(D) el modernismo



44.

4s.

46.

47.

Los colonizadores en el Nuevo
Mundo recurrieron al sistema de la
encomienda que consistia en

(A) entrenar a los indios en la
agricultura

(B) evangelizar a los indios
(C) esclavizar a los indios

(D) crear un sistema de jerarquia

Las Reducciones de Paraguay se
refiere a

(A) el santuario de los guaranies en
el bosque

(B) las colonias de los viajeros
ingleses

(C) las encomiendas en la época de
la colonia

(D) las misiones de los jesuitas

El criollismo como ideologia en
América Latina dio lugar a

(A) las luchas por la independencia

(B) Ia abolicion de los
encomiendas

(C) los primeros textos literarios

(D) las clases sociales

La rebelion mexicana comenzd con
el famoso pronunciado por
el cura Miguel Hidalgo.

(A) Grito de Pena
(B) Grito de Libertad
(C) Grito a Dios

(D) Grito de Dolores

48.

49.

50.

La invasion en la Bahia de los
Cochinos tuvo lugar en

(A) 1959
(B) 1961
(C) 1989
(D) 2005

El ensayo de Octavio Paz que es
considerado  fundamental  para
entender la identidad mexicana se
titula:

(A) Ellaberinto de la soledad

(B) La soledad era esto

(C) La soledad de América Latina
(D) Las soledades

Busca las parejas correctas de
elementos entre las columnas [ 'y Il e
indica la serie correcta :

| 11
(a) Listade (1) Carlos
espera Saura
(b) Fados (2) Alejandro
Gonzalez
Inarrita
(c) Babel (3) Guillermo
del Toro
(d) El laberinto (4) Juan Carlos
de Fauno Tabio
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Space For Rough Work



